

RETIFICAÇÃO

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital Extrato nº 4, de 5/1/2009, publicado no DOU nº 3, de 6/1/2009, seção 3, página 35.

Onde se Lê: Vaga e Período de Inscrição: 01 (uma) 12/1/2009 a 15/1/2009;

Leia-se: Vaga e Período de Inscrição: 01 (uma) 12/1/2009 a 15/2/2009.

Permanecem inalteradas as demais condições do edital completo disponível no endereço eletrônico: <http://srh.unb.br/concursos>.

Afonso de Souza
Secretário